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ATA DA

ATA DA 14ª SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.

Às nove horas e quinze minutos do dia vinte e quatro de março de dois mil e
vinte e seis, estiveram presentes os seguintes Vereadores: Na  presidência o
vereador Leonel Sigmar Sousa Reis, Vice-presidente  o vereador  José Ruimar
Diniz  Raposo,  Primeiro  Secretário  o  vereador  Manoel  Max  Diniz  da  Silva,
Segundo   Secretário  o  vereador   Cristiano  dos  Santos  Lima,  e  os  demais
vereadores: Manoel Pereira Sousa, Filipe da Silva Souza, Levi Coelho Marinho,
Erinaldo Lopes dos Santos, Teodoro Carvalho Barros e Valeria Noleto Xavier de
Oliveira Pinheiro, Karoline Rodrigues Costa da Silva .Vereadores Ausentes:
Registrou-se a presença de todos os vereadores, não havendo ausências. Com
número legal e sob a proteção de Deus, e sob a presidência do vereador Leonel
Sigmar Sousa Reis, que   após verificar o quórum   regimental com a presença
de onze vereadores deu por instalada a presente sessão. Em seguida deu início
a leitura, discursão e votação das Atas das 12º e 13º das Sessões Ordinárias,
que foram aprovadas por unanimidade. Em seguida o vereador, Filipe da Silva
Souza, fez a leitura Bíblica em Salmo 5 e 6. Pequeno Expediente: Constou da
apresentação e Leitura da seguinte matéria: Indicação Legislativa de nº06,
de autoria da vereadora Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro. Serviço de
drenagem e  recuperação  da  massa  asfáltica  da  rua  Hermenegildo  Gomes
Ferreira, Parque Leontino Nascimento. O senhor Presidente colocou a matéria
em  votação,  sendo  a  mesma  aprovada  por  unanimidade.  Grande
Expediente: O Senhor Presidente dirigiu cumprimentos aos nobres pares e ao
público  presente.  Em seguida.  Direcionou  a  palavra  ao  vereador  Erinaldo
Lopes  dos  Santos  que  reforçou  o  pedido  anteriormente  apresentado,
solicitando a implantação de faixas de pedestre na creche recém-inaugurada,
destacando  o  intenso  fluxo  de  veículos  e  a  falta  de  sinalização,  o  que
compromete  a  segurança,  especialmente  de  alunos.  Solicitou  ainda  que  o
secretário responsável encaminhe informações sobre as providências adotadas,
ressaltando que se trata de uma demanda da população e que continuará
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cobrando até a resolução do problema.  O vereador  Manoel Pereira Sousa
agradeceu a presença dos deputados que participaram de sessão solene na
Casa, ocasião em que foi concedido Título de Cidadão ao Deputado Federal
Josivaldo  JP,  destacando  a  importância  do  momento.  Também ressaltou  a
realização de ação social com entrega de óculos, informando que, em breve, o
benefício  será  estendido  aos  moradores  do  povoado  Bom  Lembrança.  O
vereador Cristiano dos Santos Lima agradeceu aos colegas pela aprovação
dos requerimentos e destacou o trabalho conjunto. Reforçou pedido ao líder de
governo para cobrança da implantação de faixas  de pedestre  elevadas no
bairro  Vila  Nova,  ressaltando  que  a  demanda  já  é  antiga  e  atende  a
reivindicações  da  população.  O  vereador  Manoel  Max  Diniz  da  Silva
cumprimentou os presentes e destacou a importância de acompanhar, cobrar e
fiscalizar  as  ações  do  poder  público,  especialmente  diante  de  demandas  já
apresentadas.  Ressaltou  que  é  dever  dos  vereadores  buscar  resultados
concretos  para  a  população,  enfatizando a  necessidade de  compromisso  e
responsabilidade na cobrança das ações.  Recordou a situação do transporte
escolar  da região da Chapadinha,  mencionando que o problema havia sido
resolvido recentemente, com o veículo passando a buscar os alunos na porta.
No  entanto,  apresentou  uma nova  demanda relacionada à  comunidade do
Sobral, onde a van escolar não está atendendo até um determinado ponto,
próximo ao antigo local do Josa, no parque de vaquejadas. Destacou que os
alunos e pais solicitaram a extensão do trajeto, reforçando que se trata de um
direito,  e  pediu  providências  para  a  regularização  do  serviço.  Em  Ato
Continuo: O vereador José Ruimar Diniz Raposo Relatou dificuldades da van
escolar em algumas rotas devido às condições da estrada devido ao período
chuvoso, consequentemente dificulta manobra do mesmo, pediu compreensão
e apoio da comunidade. Também destacou que, em alguns casos, a van não
consegue adentrar  até as proximidade dos domicílios. O vereador e líder de
Governo  Levi  Coelho  Marinho  cumprimentou  os  vereadores,  o  público
presente e os que acompanham pelo Instagram. Destacou a importância do
evento realizado, com a presença dos deputados Ricardo Arruda e Josivaldo JP,
reconhecendo o trabalho deles em favor do município. Também mencionou a
viagem a São Luís, junto com vereador Cristiano e ao prefeito Antônio Coelho,
onde foram feitas reivindicações.  Ressaltou ainda a chegada de benefícios,
especialmente para os agentes comunitários de saúde, com a entrega de kits e
coletes,  apresentada  pelo  representante  do  Estado.  Disse  ainda  que  foi
informado sobre a entrega de kits e coletes aos agentes comunitários de saúde
de Sítio Novo, realizada no último sábado pelo doutor Tiago, na Casa do Idoso. A
ação, ligada à saúde do Estado do Maranhão em parceria com o município, foi
bem  recebida  pelos  profissionais.  Na  ocasião,  também  reforçaram  indicações
importantes, como a solicitação de um aparelho de ultrassonografia, que trará
grandes benefícios para a população. Manifestamos, assim, nossa satisfação
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com os avanços. E nada mais havendo o explanar o senhor   Presidente Leonel
Sigmar Sousa Reis, declarou encerrada a presente sessão, e para constar
Manoel Max Diniz da Silva, 1º Secretário, redigiu e eu Leilane Oliveira de Sousa
Gomes, Secretária Administrativa, lavrei a presente Ata que após lida e achada
conforme vai pela mesa assinada.  SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS VINTE E
QUADRO DIAS DO MÊS DE MARÇO   DE    DOIS MIL E VINTE E SEIS.

MANOEL MAX DINIZ DA SILVA
MANOEL MAX DINIZ DA SILVA - PDT

Vereador


